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A közösségi beszélgetés elején Gál Vilmosné Zsuzsa jegyzőnő köszöntötte a jelenlévőket, majd átadta a szót Sirok 

Istvánné szakmai vezetőnek és Lászlóné Kovács Alexandra közösségfejlesztőnek, hogy foglalja össze a felmérés 

folyamatát, eredményeit.  

A közösségi felmérés kérdéskörét az interjúk eredményei alapján állítottuk, célunk az volt, hogy a helyi lakosok 

által megfogalmazott kérdéskörök kerüljenekbele a kiterjesztett kérdőívbe.  

A közösségi felmérés egy teljes lakosságot érintő felmérés. Helyi önkéntesekkel igyekeztünk minden lakoshoz 

eljuttatni a kérdőíveket és nemcsak papíralapon, hanem interneten keresztül is elérhetővé tettünk annak 

reményében, hogy a kitöltött kérdőíveket minél többen visszajuttatják számunkra. Sajnos Szeremlén nem túl sok, 

összesen 41 kérdőív érkezett be.   

A jelenlévőknek elmondtuk, hogy ez a szám a mai tapasztalatok szerint nem meglepő, sajnos az embereket nehéz 

motiválni, cselekvésre ösztönözni. A jelenlévők is megjegyezték, hogy sokszor érdektelenség mutatkozik a 

lakosok körében, ezen szükségszerű lenne változtatni. 

Ennek ellenére a beszámolót igen értékes információkkal tudtunk feltölteni. Az összesítésben, valamint a 

közreműködő munkában segítettek önkénteseink, Kisné Zsuzsa és Nyitrai Gabriella. 

A későbbiekben elmondtunk néhány kiemelt összesített adatot a jelenlévőknek és kértük őket, hogy az értékelés 

után szóljanak hozzá és véleményezzék az elhangzottakat. 

Az eredmények alapján néhány százalékos adatot felsoroltunk pl. férfiak/nők aránya a válaszadók szempontjából: 

a nők irányába tolódott el, azaz 82,9%. A legtöbben a 19-30 éves korosztály közül válaszoltak, 31,7%-ban, a 

végzettséget vizsgálva 26,8%-ban szakmunkás végezettséggel rendelkeznek. 41 válaszadó közül 65,9% dolgozó 

és 58,5% születése óta itt él a faluban. A válaszadók 92,7 % -a születése óta a településen él. Fontos információ, 

hogy a válaszadók 100%-ban fontosnak érzik a helyismereti anyagok feltárását, rendszerezését, megőrzését, 

viszont 81,6% azt nyilatkozta, hogy nincs a birtokában az értékfeltáró tevékenységet segítő anyag. Ez egyébként 

jellemző a konzorciumban. A jelenlévők figyelmét itt ráirányítottuk arra, hogy ezen a területen feladat van, az 

emberek nem biztos, hogy pontosan tisztában vannak a birtokukban lévő tárgyak, fotók jelentőségével, ezt talán 

egy következő akcióban orvosolni lehetne. Az kedvező információ, hogy 82,9%-ban valamilyen klubban 

tagságban vannak. Sokan már egy kis közösség tagjai, látszik, hogy aktív részesei a társadalomnak, mégis 

ellentétek mutatkoznak a témában, hiszen az elmondások szerint az együttműködések még nem működnek, ezen 

is változtatni kell.  

A százalékos adatok mellett, a beszámoló 

tartalmazott értékes információkat, illetve 

javaslatokat több kérdéskörben is. A 

közösségi felmérés részletes elemzése a 

települési honlapon elérhető. A jelenlévők 

miután meghallgatták az összesítést, 

egyetértettek a mások által megadott 

válaszokkal, és megelégedéssel nyugtázták a 

számukra is új ötleteket, javaslatokat, 

továbbá a beszélgetés során mindez új 

gondolatokat indított el, melyek 

mindenképpen segítséget nyújtanak a 

további programok megtervezéséhez. 
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